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Dada la expresion z = [I — —] , Se pide: a) justificar con cuéntas cifras

NG

significativas, como minimo, se debe usar 2 +/2 , para que el error absoluio de Z,
(EE). resulte < 107 ; b) expresar, para este caso, a la cantidad z y a su error e

1
5,
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Considerar la funcion g(x)=—+/10—x" en el intervalo [1;1.5] dado que en dicho

intervalo su derivada g (J::) es una funcion estrictamente decreciente. a) Demostrar

gue en dicho intervalo g(x) tiene un punto fijo Gnico. b) Estimar cual es el nimero
minimo de iteraciones gue se deberian realizar (con el método del punto fijo:

P, =g(p,_); nz1) para que la cota del error de tfruncamiento que supone usar p,

, | :
para aproximar el valor de p , sea menor que 107, siendo:

e el p, ~ Bl
Fn*p” p_}-*k

a) Encontrar un polinomio interpolante de grado 3 que pase por los siguienies puntos

utilizando la formula de newion. Usar cuatro cifras decimales y redondeo:
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b) Estimar el error que se comete cuando se =stima f(0.5) mediante 7, (x). Justificar

el resultado obienido
Un cultivo tiene inicialmente una poblacion de N, bacterias y a partir de ese momento

se mide el aumenio de la poblacidn obieniéndose la siguiente tabla:

t (hs) 1 2 1 3
N(z) 140 207 308

a) Usar minimos cuadrados para estimar as constantes de crecimiento pobiacional
sabiendo que este es exponencial. b) Con el ajuste propuesio estime el tiempo
necesario para que la poblacion se iriplique. (El tiempo esta medido en horas)

Resolver el siguiente sistema usando cuatro iteraciones de Gauss-Seidel y cuairo
cifras decimales y redondeo. Estime el error cometido entre dos iteraciones
consecuiivas

(x, +0.5x, =-1
2%, —Xy =—4

10.5x, +x, =1

El examen se aprueba con 3 (fres) gjercicios correctamente resueitos



